

多彩活动 幸福童年

市社会福利中心孩子们愉快庆“六一”

■记者 朱冬 通讯员 张凯丽

本报讯 一年一度的“六一”国际儿童节即将到来,这也是孩子们的盛会。5月29日上午,市民政局相关工作人员赴市社会福利中心开展“六一”慰问,陪孩子们度过了愉快的一天。

为了让孩子们度过一个难忘、愉快的节日,让他们充分感受到节日的欢快,市社会福利中心工作人员提前半个月进行策划、准备,有序做好各项准备工作。这天一早,孩子们精心打扮、盛装出席后,上午9点整,活动正式拉开帷幕。

孩子们为大家表演了排

练多时的节目,整个演出期

间,欢歌笑语,掌声不断。文

艺表演以女生团舞《加油鸭》

开场,瞬间燃爆舞台,孩子们

欢笑着,舞动着,手势舞、个人

独唱、三人合唱等才艺展示好

戏连台,精彩纷呈。观众们兴

高采烈、劲头十足,表现出幸

福喜悦的心情,整个中心成了

一个快乐的海洋。

车、电动轮椅等丰富多样的物品。

在浓浓的节日氛围里,市

社会福利中心“六一”活动圆

满结束,孩子们在活动中留

下了美好、甜蜜的回忆,他们

也用美妙的歌声、优美的舞

姿,充分展示了自己的才艺和

良好的精神面貌。



童心向党 快乐成长

5月27日,市妇联、市妇女儿童活动中心、市第三实验小学共同举办少年儿童心向党庆祝“六一”文艺汇演。整场文艺汇演饱含爱国热情,充分展示了学生们昂扬向上的精神风貌,引导少年儿童坚定理想信念,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情怀,在党的关怀和领导下与祖国共同成长,做小小的追梦人。

■摄影 记者 梅月

关爱送给特殊儿童

■首席记者 肖干
通讯员 唐辉

本报讯 献出一份爱心,托起更多希望。5月30日下午,市机关事务管理中心联合我市部分爱心企业,为杜集区五彩宝贝特殊儿童康复中心的孩子们送去节日祝福,向教育工作者致以诚挚谢意。

活动中,市机关事务管理中心、安徽曦强乳业集团、淮北合智康商贸公司和杜集区残联等单位有关负责人和志愿者一行,与康复中心师生亲切交流,详细了解孩子们的学习生活、康复训练等情况,送去殷殷关爱和节日礼物。

“我们将在康复训练中摸

索更多新方法,把孩子们照顾得更细致、更贴心。”杜集区五

彩宝贝特殊儿童康复中心介

绍,来自社会大家庭的关心和

帮助,为这些特殊儿童撑起了一

片希望的天空。下一步,他

们将不负所托,进一步办好人

民满意的教育,为社会大局和

谐稳定作出更大贡献。

■记者 吴永生 通讯员 克峰

淮师大幼儿园 举办“六一”主题活动

和废旧物品通过家长、孩子们的巧妙构思和利用,变成了好玩的玩具、漂亮的饰品和摆件,展台上的参赛作品琳琅满目,妙趣横生,充分体现了自主创作、低碳环保的理念。文艺汇演节目表演形式有舞蹈、创意走秀、情景剧、朗诵、大合唱等,内容丰富多彩、文明健康、积极向上,用艺术的形式弘扬中华民族优秀文化和传统美德,唱响新时代主旋律,展现幼儿教育新风尚。游戏

活动中,老师们设计出环节新颖、趣味十足的捉泥鳅、拔河比赛,使孩子们在欢乐的游戏里培养了精诚合作精神,现场欢笑声、加油声此起彼伏,整个幼儿园操场处处洋溢着欢乐的气氛。

本次活动,不仅展示了该园师幼良好的精神风貌,也使良好的家风、中华传统文化得以展示和传承,为孩子们的美好童年增添了一抹靓丽色彩。

“绿书签行动”进校园 筑起阅读“绿色防护林”

■记者 俞晓萌 通讯员 姬金艳

读,文明空间,坚决抵制有害出版物及信息……”的誓言。

志愿者表示,希望通过活动让儿童充分认识到有害出版物的危害,增强远离抵制有害出版物的决心和意识,珍惜学校创设的温馨、绿色的读书环境,多读书、读好书、善读书,让书香弥漫校园。

活动现场,巾帼志愿者向在场的老师和儿童们发放了绿书签等相关宣传教育材料100余份,并介绍了绿书签的含义。飞亚幼儿园大(1)班的小朋友们在操场上用稚嫩的声音喊出了“绿色阅

读,文明空间,坚决抵制有害出版物及信息……”的誓言。



体验消防 “零距离”

5月26日,相山区民政局组织服务机构安

全员,走进市消防体验馆,通过“视、听、触”,消

防体验“零距离”,进一步提高火灾风险的防范

意识和自救及逃生等消防常识与技能。

■摄影 记者 冯树凤 通讯员 董尉

淮北铁塔公司“智慧乡镇” 助力基层综合治理

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

个方面,其中,道路安防实现对重点区域路口卡点的高清识别和智能监控;高空广播覆盖方圆1.5公里执法喊话,同时可用于信息播报、疫情防控、科普宣传;“禁烧天眼”实现自动巡查、自动识别、自动告警,助力打赢蓝天保卫战;防火监控系统利用热成像智能识别技术,结合烟雾辅助检测手段,实现24小时火情监测、自动报警、坐标定位等,实现科技防火。

针对乡镇政府人员力量缺、技防手段少、监管维护弱等情况,淮北铁塔公司依托现有资源,协助建设集综合指挥调度、数据汇聚应用、事件应对处置、服务科学决策等功能于一体的立体防控网络,为基层综合治理提供从监控预警到执法处理的一体化数据服务,进一步提高监管效率。

整个立体防控网络涵盖多

庆祝安徽省新华书店成立七十周年



2022年淮北市全民阅读活动正式启动

主办:市委宣传部 市文明办 市教育局 市文旅体局 市总工会 团市委 市妇联
承办:淮北市传媒中心 淮北新华书店有限公司

2022年6月1日

中国电信 5G

数字生活慧万家 畅享电信三千兆

- 数字生活
- ① 全屋智能 智能终端5项,热门礼包千余款
- ② 天翼云盘 T级空间全家享,设置安全新体验
- ③ 智能电视/看家
- ④ 千兆5G 5G套餐优惠购,爆款手机抢购
- ⑤ 千兆宽带 全速速率1000M,提速更流畅
- ⑥ 千兆WIFI 全光光纤千兆,光猫速率快

最高领10分话费

线上办理

走进科技 你我同行 2022年全国科技活动周主题

广告

ICBC 工银“兴农通”

工银兴农通
奔向好日子